

**Coordenadoria Regional de Desenvolvimento da Educação – CREDE 10  
Escola Estadual de Educação Profissional Avelino Magalhães**

**CORRIGENDA**

**A EEEP AVELINO MAGALHÃES publica corrigenda do ANEXO I – Vaga por disciplina – Integrante do edital 003/2015 de 27 de julho de 2015.**

**Onde se lê:**

| <b>DISCIPLINA</b> | <b>TURNO</b> | <b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b> | <b>QUANT. VAGAS</b> |
|-------------------|--------------|------------------------------|---------------------|
| Língua Portuguesa | Integral     | 40h                          | 1                   |
| Geografia         | Integral     | 40h                          | 1                   |

**Leia-se:**

| <b>DISCIPLINA</b> | <b>TURNO</b> | <b>CARGA HORÁRIA SEMANAL</b> | <b>QUANT. VAGAS</b> |
|-------------------|--------------|------------------------------|---------------------|
| Geografia         | Integral     | 40h                          | 1                   |

Tabuleiro do Norte, 28 de julho de 2015.